1. CKkONBKO pa3NuYHLIX pellleHni uMeeT ypaBHeHne:

2211 — \'V_?_T(Q—-m?) = 22V7 + 3 (z° + 2).
2. Pemiute HEpaBeHCTBO:

2x {:r:—-2
Y2 +3 " 3z -7

3. Pewuure ypasnenue:
sindx — 3sindz — 2sin2x — 3sinz = 0.

4. B reoMeTpHiecKoit NporpeccHn pa3HoCTh OAHHHAANATOrO U NMATOrO YJie-
i10B (B YKa3aHIOM NopagKe) B 21 pa3 6onbuie, 4eM Pa3HOCTb CEAbMOTO U M-
TOro 4nenon (B ykasanHom nopsiake). CyMMa BOCLMH NEPBLIX YACHOD TOH
nporpeccuu pasHa 1020. Yemy paben ueTBepThil Yjen 3TOH nporpeccun’

5. Pemuure CUCTEMy ypaBHEHHA:

V&= 2573
2logsxz — 3log, o =y.

6. Jana Tpancuus ¢ ocHoBaHHAMA Anuubl 1 ¥ 7. Oana OKpYyKHOCTD BITH-
CaHa B 3Ty TpaNeunio, a Apyras OKpY»KHOCTbL ONMHCANA OKOJIO 3TOH Tpaneumy.
HallauTe pasrdyc ONUCAHHON OKPYXKHOCTH.

7. Pemunure ypabnenue:
V2 -z —-6=Va2+4z -5+ V222 + 3z - 11.

8. B npapunpuoit Tpeyronnnoi napamuae SABC BouicoTa B 2 pa3a 6oab-
uie, ¥eM cropona octosanus. Ha Gokoswix pebpax SA, SB, SC puibpanst T0Y-
ku M, N, K coorBercreenno tak, 4o SM : MA=5:1, SN: NB=1:2,
SK : KC =1 : 2. Haitgute yros MeXKay NJOCKOCTBIO, TPOXOASLIEH uepes
TouKH M, N, K, 1 nJIOCKOCTBIO OCHOBANNS NHPAMHILI.
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